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Pavyzdžiai

Tiesinės nehomogeninės II-os eilės diferencialinės lygtys
Rasti bendrą sprendinį lygties
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Sprendimas

Tai - tiesinė nehomogeninė antros eilės diferencialinė lygtis. Sudarysime ir išspręsime atitinkamą homogeninę diferencialinę lygtį 
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Charakteringoji lygtis yra
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Bendras homogeninės lygties sprendinys turi pavidalą
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Dabar rasime kokį nors nehomogeninės lygties dalinį sprendinį ir sudėsime su homogeninės lygties bendruoju sprendiniu. Taip gausime lygties (1) bendrąjį sprendinį.
Nehomogeninės lygties dalinis sprendinys turi pavidalą (pagal dalinio sprendinio bendrąjį pavidalą lygtims su dešiniąja puse specialaus 1-o tipo)
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Rasime koeficientus
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Tokiu būdu (1) lygties bendras sprendinys yra
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